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Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 

Steig Gábor a Szekszárdi Kerékpáros SE elnöke azzal a kérelemmel fordult Szekszárd Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságához, hogy 
támogassa a „Nemzetközi kerékpárverseny” megrendezésére vonatkozó elképzelését.   
 
Kérelmében utal arra, hogy a koronavírus járvány miatt érthető módon megszakadtak az 
egyeztetéseik a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft.-vel a 2020. évi Gemenci Nagydíj 
kerékpárverseny szervezésére vonatkozóan. 
 
Az azóta eltelt idő sok változást hozott az élet minden területén, így a gazdasági életben is. 
Mivel a ma érvénybe lévő szabályok szerint van lehetőség kerékpárversenyt szervezni, ezért 
aktuálisnak érzi, hogy a verseny esetleges megrendezési szándékáról, pontosabban az 
önkormányzat pénzügyi támogatásáról érdeklődjön.  
 
Megemlíti, hogy nagyon sok szekszárdi sportbarát szeretné, hogy ne szakadjon meg a több 
évtizedes múlttal rendelkező Gemenci Nagydíj Nemzetközi Kerékpárverseny. Ennek érdekében 
egy csökkentett költségvetésű, de színvonalas verseny lebonyolításához ajánlja fel az 
egyesületük segítségét az alábbiak szerint: 
 
A verseny új időpontja: 2020. szeptember 19.-20. (szombat-vasárnap) 
Jellege: Többszakaszos országúti kerékpárverseny. 
Szervező: Szekszárdi Sportközpont NKft. 
Résztvevők: hazai és külföldi igazolt versenyzők (kb. 70-80 versenyző), továbbá a kiegészítő 
futamokon az amatőrök és a helyi gyerekek. 
 
Versenyprogram  
I. szakasz: szeptember 19-én este Szekszárdon belül villanyfényes körpályán véghajrás 
mezőnyverseny (kb. 60 km). 
II. szakasz: szeptember 20-án délelőtt Szedres, vagy Tengelic körül országúti mezőnyverseny. 
(kb. 70 km) 
III. szakasz: szeptember 20-án kora este Szekszárd-Őcsény-Várdomb körül országúti 
mezőnyverseny, ahol a rajt/cél hely Szekszárd lesz (kb. 90 km) 
 
A fentiek szerint lebonyolított Gemenci Nagydíj a korábbi évek 20-25 millió forintos 
költségéhez képest egy jóval szerényebb, nagyságrendileg 4 millió forintos költségvetést 
igényelne. 
 
Az egyesület elnöke továbbá jelzi, hogy a sportközpontnak tulajdonképpen a reklám, 
propaganda feladatokon kívül mindössze a pénzügyi háttér megteremtése volna a feladata. A 
sportegyesületük teljes egészében kivenné a részét az előkészületi munkákból, a 
lebonyolításból és az utómunkálatokat is elvégeznék (versenykiírás elkészítése, rendőrségi és 
polgárőri egyeztetés, egészségügyi személyzet intézése, étkeztetés-szállás, versenyrádiók, 
felvezető autók-motorosok, versenybírók stb.). Amit az egyesület a munkájukért kérne, az a 
résztvevőktől beszedett nevezési díj.  (Így az önkormányzatnak, vagy a sportközpontnak 
semmiféle személyi kifizetésben nem kellene gondolkodni, az azzal járó járulékos költségek is 
megspórolva lennének!) 
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Kérem az előterjesztés megtárgyalását. 
 

Szekszárd, 2020. augusztus 11. 

 

 

Murvai Árpád   
        Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 

 


